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Bi radi vedeli skrivnost, ki so jo poznala že starodavna ljudstva in 

njihovi zdravniki? 

 

Signalni proteini-skrivnost perl 

 
Legendarna uporaba biserov za lepoto in zdravje skozi zgodovino med plemištvom oz. kralji 
na Kitajskem, v Tibetu, Indiji, v Starem Egiptu in med Maji, se je dandanes razjasnila.  
Prah iz biserov oz.perl, ki jih proizvajajo iz školjk na Hawajih, je poleg še ostalih hranilnih 
snovi, vir signalnih proteinov. Signalni proteini delujejo kot prenašalci signalov, ki 

kontrolirajo celično rast. Dejansko delajo čudeže v človeškem telesu. 
Prah iz perl stimulira obnovo kože, zob, kosti in na ta način povečuje kostno  gostoto in 
omogoča obnovo celotnega lokomotornega aparata. 
 
Odkriteljica Pearlciuma 

 
Znanstvenica dr. Rulin Xiu je posvetila leta študija izpopolnjevanju procesa ekstrakcije 
aktivnih signalnih proteinov iz biserov. Ohranijo se vse sestavine prahu. 
Tisočletja stare modrosti strnjena v odkritja moderne znanosti dajejo osupljive rezultate v 
povezavi z moderno znanostjo-proces staranja je mogoče ne samo zavreti, ampak tudi obrniti. 
Osteoporoza, pomanjkanje kolagena, pešanje notranjih organov, pomankljivo delovanje  
imunskega sistema... Vse to je mogoče preprečiti. 
Dr. Rulin Xiu pravi, da je poleg signalnih proteinov v prahu iz perl še mnogo drugih 
substanc, ki aktivirajo različne encime in hormone v telesu. To omogoča zdravljenje in 
dramatično zavira proces staranja. 
 
Posebna vez med signalnimi proteini iz perl in človeškim telesom 

 
Obstaja zelo dober razlog, zakaj prah iz perl tako učinkovito deluje v telesu. V ostrigah 
signalni proteini nadzirajo absorbcijo kalcija in mineralov, ki so potrebni za izgradnjo školjke 
in bisera. 
DNK, ki sestavlja signalne proteine, je zelo podobna naši DNK, ki je vpletena v regulacijo 
kalcija v telesu. Kar pomeni, da smo v globoko zakoreninjeni sorodni vezi na nivoju 
evolucije. 
To je verjetno eden izmed razlogov, zakaj so biseri tako hranljivi in zdravilni za človeštvo 
skozi stoletja. 
 
Starodavne zgodbe 
 
Več kot 2000 let nazaj je Kleopatra, zadnja kraljica Egipta, stavila z Markom Antonijem, da 
lahko poje najdražji obrok v zgodovini. Mark Antonij je bil osupel, ko je sedla k praznemu 
krožniku in čaši vinskega kisa. Kleopatra je vzela biser iz enega izmed njenih uhanov, ga 
zdrobila in položila v čašo vinskega kisa. Na njegovo še večje presenečenje je vse to izpila. 
Mark se je spraševal, če  je njena želja zgolj razkazovati svoje bogastvo, vendar pa ni vedel, 
da je to njena največja skrivnost kako ohranjati lepoto, osebno moč in dolgo življenje. 
Nejeverno je gledal, kako je biser izginil namesto večerje in priznal svoj poraz, zavračajoč 
biser iz drugega uhana. 
V Majevskih ruševinah so našli zobovja, ki so imela vstavljena biser, ki pa se je kot kaže 
zrastel  z zobom. 
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Na Kitajskem je nekaj  stoletij po našem štetju živela cesarica, ki je kot edina ženska v 
zgodovini dinastij imela funkcijo cesarja. Uporabljala je prah iz perl za uživanje, za zunanjo 
uporabo pa kremo iz prahu, njena lepota je bila legendarna. Ko se je pri 65 letih starosti 
povzpela do prestola, je bila njena polt sijoča kot pri mladih ženskah. 
 
Uživanje prahu iz biserov Pearlcium 

 
V dvojno slepi študiji, ki se uporablja v medicini kot znanstveni dokaz je bilo dokazano, da se  
kalcij iz Pearlciuma absorbira dvakrat bolje kot običajni kalcijev karbonat z dodatkom D 
vitamina. 
Poleg kalcija in signalnih proteinov, ki sodelujejo pri obnovi vseh tkiv, prah iz biserov 
vsebuje še 17 aminokislin, polisaharide in več kot 30 različnih elementov v sledovih. 
Razmerje elementov v sledovih je 10 krat bolj razpoložljivo za človeka kot elementi, ki 
izvirajo iz rastlin. Minerali so v kristalni obliki, kar tudi energetsko dobro vpliva na telo. 
Je močan antioksidant, ki spodbuja delovanje superoksidne dismutaze-to je v telesu 
najmočnejši antioksidantski encim, ki med drugim reducira peroksidacijo in s tem 
upočasnjuje staranje. 
 

• OMOGOČA OBNAVLJANJE KOLAGENA IN  S TEM SIJOČO POLT  (PO 
25.LETU ZAČNE SINTEZA KOLAGENA UPADATI IN SE DO 40. LETA 
DRASTIČNO ZMANJŠA) 
POMAGA PRI RAZLIČNIH KOŽNIH OBOLENJIH OZ. STANJIH KOT STA NPR. 
LUSKAVICA IN EKCEMI. 
 

• MOČNE KOSTI OZ. PRI LJUDEH Z OSTEOPOROZO POVEČANJE KOSTNE 
MASE (DOKAZANO JE, DA SE VELIKO POŠKODB KOSTI ZGODI ŽE PRED 
PADCEM,  KAR NA TA NAČIN LAHKO PREPREČIMO, KER SE ZAČNEJO 
KOSTI OBNAVLJATI) 

 
• OBNOVA SRČNE MIŠICE, ZDRAV SRČNI UTRIP 
 
• KRVNI PRITISK SE NORMALIZIRA 

 
• POVEČA IN IZBOLJŠA SE DEJAVNOST IMUNSKEGA SISTEMA 
 
• OBNOVI SE FUNKCIJA VIDA 
 
• SPANEC POSTANE MIREN IN GLOBOK 

 
• IZBOLJŠA SE SPOMIN 

 
• GIBLJIVOST IN FUNKCIONALNOST SKLEPOV. ZELO UČINKOVITO DELUJE 

TUDI PRI ARTRITISU IN OBRABAH SKLEPOV. 
 

• INTELIGENČNI KVOCIENT OZ. MENTALNE SPOSOBNOSTI OTROK SE 
LAHKO IZBOLJŠAJO 

 
• ZMANJŠUJE GUBICE IN TUDI PIGMENTNE MADEŽE,  KI SE POJAVLJAJO 

KOT ZNAK STARANJA 
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• OMOGOČA ZDRAV NIVO HOLESTEROLA 
 

• JE RESNIČNO DOBER VIR KALCIJA, KI SE RAZLIKUJE OD OSTALIH GLEDE 
ABSORBCIJE, PRI ČEMER SODELUJEJO SIGNALNI PROTEINI. 

 
• OMOGOČA HITREJŠE CELJENJE PO POŠKODBAH 

 
Kako uporabljate Pearlcium 
 
1. Oralno: 

     Vzemite dve kapsuli na prazen želodec dvakrat dnevno. Tako bo ena  steklenička 
     Pearlciuma zadostovala za  en mesec. 
 
2. Zunanja uporaba: 
    Izpraznite 1 kapsulo in uporabite prah za različne namene: 
 
2.1. 
    Nanesite prah na kožo,  prah se zlije s kožo in ji da sijoč videz. 
 
2.2 
    Kremo, ki jo uporabljate za obraz lahko na ta način zelo oplemenitite- dobro zmešajte 
    kremo s prahom in nanesite na obraz, ki ste ga prej umili s toplo vodo (topla voda odpre 
    pore). Pearlciuma ne uporabljajte za dodajanje h kremam z  zaščitnim faktorjem! 
    Prah lahko pomaga pri odstranjevanju starostnih peg oz. zdravljenju od sonca poškodovane  
    kože. 
 
2.3. 
    Vlažilni tonik: 
    Dodajajte prah iz 1 do 4 kapsul k mešanici ene namizne žlice soka aloe vere in ene čajne 
    žličke limoninega soka. S to mešanico navlažite kožo 
 
2.4 
    Vlažilna maska za obraz: 
    1 namizna žlica avokada,  1 čajna žlička limoninega soka, 1 žlička medu, prah 1 do 4  
    kapsule Pearlcium. Vse to zmešajte v gladko maso in nanesite na obraz, vrat, dekolte ali po  
    celem telesu-koža  bo več kot hvaležna in dobro nahranjena. 
 
2.5. 
   Za sijoče zobe in lep nasmeh: 
    Potresite prah ene kapsule na zobno pasto seveda na zobni ščetki, ali  pomočite zobno  
    ščetko z  nanešeno zobno pasto v prah. 
 
 

Pogosto zastavljena vprašanja 

 

Kaj dela pearlcium prah tako edinstven? 

 
Področje, kjer se gojijo školjke je pod nadzorom in tako ne vsebuje nobenih težkih kovin ali 
toksinov. Tehnologija za pridobivanje signalnih proteinov je patentirana in standardi, ki 
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kontrolirajo ohranitev substance so zelo visoki. Aktivne komponente se kontrolirajo s 
tekočinsko kromatografijo pred in po obdelavi prahu. 
 
Koliko časa je potrebno jemati Pearlcium prah preden se pojavijo opazni učinki? 
 
Odvisno od posameznika. Za lajšanje pri stresu in globlji spanec se lahko učinki pokažejo v 
zelo kratkem času. 
Za vse ostale probleme (vključno z jačanjem imunskega sistema) pa je treba prah uživati 
najmanj tri mesece za res občutne oz. vidne učinke. 
 
Kakšne vrste garancija obstaja? 

 
Če iz kateregakoli razloga niste zadovoljni s pošiljko, pošljete odprto in neodprto embalažo in 
vam brez vprašanj proizvajalec vrne denar. Cilj je vaše zadovoljstvo in zdravje. 
 
Se lahko PEARLCIUM jemlje z ostalimi preparati oz. zdravili na recept? 
 
Je kompatibilen z vsemi prehranskimi dodatki ali zdravili na recept in ne prihaja do interakcij. 
 
Ali naj človek, ki je po konstituciji večji uživa večje doze? 

  
Priporočljivo  je vzeti 1 ali 2 kapsuli več od priporočene dnevne doze in opazovati, kako se 
odziva telo. 
 
Ali je prah narejen iz gojenih školjk v sladki ali slani vodi? 

 
Prah je gojen iz školjk v sladki vodi. 
 
Ali so kapsule rastlinskega izvora? 

 
Da, kapsule so 100% veganske. 
 

Ali vsebuje izdelek aditive? 

 
Ne samo prah iz perl, ki se pridobiva z zaščitenim patentom pod visokim pritiskom. 
 
Ali nosečnice lahko uživajo prah iz perl? 

 
Priporočamo posvet z zdravnikom. 
 
Ali ljudje alergični na školjke lahko uživajo prah? 

 
Zaenkrat ni bilo nobenih alergij pri posameznikih z alergijo na školjke, vendar je seveda 
nemogoče trditi 100% za vse ljudi. 
Če ste nagnjeni k  alergijam, potem previdno začnite z uživanjem oz. se še posvetujte z 
zdravnikom. 
 
Redno telovadim…ali mi bo prah pomagal pri obnovi lokomotornega  aparata? 
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Stimulira regeneracijo vezivnega tkiva –obnovo vezi in mišičnih ovojnic. Pomaga pri hitrejši 
obnovi po poškodbah. 
 

Prah iz hidroliziranega prahu perl naj bi imel 95% absorbcijo in večjo biološko 

razpoložljivost kot najčistejši naravni prah. Kako se Pearlcium kosa s temi trditvami? 

 
Hidroliziran prah se proizvaja z dodajanjem mlečne kisline in encimov. Te reakcije povsem 
uničijo proteine, tako da tak prah praktično ne vsebuje signalnih proteinov, ki so ključne 
komponente za ohranjanje zdravja in dolgoživosti. Tudi kalcij in elementi v sledovih izgubijo 
biorazpoložljivost. 
 
Ali se školjke poškodujejo pri procesu pridelave prahu? 

 
Školjke se pri procesu pridelave neguje in uporablja za gojenje perl. Vsak naslednji pridelan 
biser je boljši kot predhodni. 
 

Pričevanja uporabnikov 
 
1. Rada bi vam povedala, da sem bila na merjenju kostne gostote pred začetkom jemanja 
pearlciuma in po treh mesecih jemenja. Rezultati so se izjemno izboljšali. Iz visoko rizične 
skupine mi je uspelo se uvrstiti v zmerno rizično. Ker mi predpisana zdravila niso pomagala, 
bom jemala Pearlcium  kolikor dolgo se mi bo zdelo, da mi pomaga. 
 
2. Odkar smo postali distributerji Pearlciuma, se je 20 našim pacientom stanje izjemno 
izboljšalo. Najbolj opazno pa je stanje gospe 60-ih let, ki je imela kronično visok pritisk. 
Zdravila ji niso pomagala, vsako jutro je imela pritisk  v povprečju 180/100. Ko je začela 
uporabljati Pearlcium, je praktično čez noč upadel pritisk na  125/80. Zdaj jemlje produkt dva 
tedna in ima normalen pritisk. 
 
3. Dvajset let nazaj sem utrpel dva srčna napada zaporedoma. Nivo holesterola sem imel 
skrajno visok in bil sem dosti pretežak. Naslednjih nekaj let sem preživel po bolnicah, kjer so 
mi čistili arterije, vključno z angioplastiko. V prihodnjih letih pa se mi je  razvila še pljučna 
hipertenzija, srčna aritmija, kongestivna bolezen srca in tudi vnetje pankreasa. 
Pomagal sem si na vse mogoče načine, moja žena me je ves čas spodbujala in me oskrbovala 
z različnimi zeliščnimi preparati. 
Zadnje poletje pa sem ponovno doživel srčni napad, kar me je močno potrlo. Zdelo se je, kot 
da je ves moj trud zaman. Vse kar sem s trudom pridobil v zadnjih letih se je razblinilo. 
Nato pa je  žena izvedela za Pearlcium. Ko sem prah jemal nekaj mesecev, sem pričel opažati, 
da je bolečina na področju srca začela popuščati. Januarja 2009 sem bil naročen na pregled pri 
specialistu za srce. Ugotovil je, da ne kažem nobenih znakov aritmije ali kongestivne bolezni 
srca. »Ne potrebujete več hoditi k meni, samo na redne letne kontrole » so bile njegove 
besede. 
Rad bi delil svoje navdušenje in osuplost z vsemi, neizmerno hvaležen sem dr. Rulin Xiu. 
 
4. Začela sem jemati Pearlcium, ker sem imela resne probleme z zobno sklenino. 
Uporabljala sem kapljice za vodo, ki so bile zelo kisle in so povzročile erozijo zobne sklenine, 
ki se je nadaljevala tudi po koncu uporabe. Na nekaterih mestih so mi dlesni odstopile od 
zoba. Podobne probleme sta imeli tudi moja sestra in njena hči. 
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Obiskujem istega zobozdravnika že 10 let. Ko sem bila na zadnejm pregledu, se ni mogel 
načuditi mojim lepim belim zobem in zdravim dlesnim. Prah iz biserov sem pred tem uživala 
pol leta. 
 
5. 20 let sem trpela za psoriazo in s tem povezanim artritisom. Področja z luskavico sem 
imela posejana po celem telesu, tudi na glavi, obrvi in prizadeti so bili tudi nohti. Ko sem 
slišala za ta produkt, še niti ni bil na voljo, pa sem že upala.  
Ko mi je uspelo uživati Pearlcium nekaj časa, se je neverjetno izboljšala moja koža in nohti. 
Frizerka, ki jo obiskujem že več kot 5 let ni mogla verjeti, kako zdravo lasišče imam. 
Farmacevtka iz lekarne, ki je imela podobne probleme, se je tudi zanimala za skrivnost 
mojega zdravja. 
 
6. Več let kot se spomnim imam probleme  s fibromialgijo in osteoartritisom. 

Težko sem hodila po stopnicah zaradi bolečin v nogah in vedno sem imela občutek, da lahko 
vsak trenutek padem. Imela sem tako hude bolečine zaradi sklepov in nešteto zdravil proti 
bolečinam. Mislila sem, da mi bodo morali zamenjati še drugo koleno. 
Ko sem začela jemati kapsule prahu, je čez nekaj časa nivo bolečine začel upadati in zdaj je 
bolečina popolnoma izginila. 
Moja vzdržljivost je narasla in imam neverjeten občutek dobrega počutja. 
 
7. Z možem sva šla kolesarit v naravo, kjer sem doživela hud padec s kolesa. Imela sem kar 
nekaj odrgnin in poškodbo komolca. Nisem hotela k zdravniku, misleč, da se bo vse zacelilo. 
Vendar je bolečina v komolcu ostala 5 mesecev, tako da si nisem več vedela pomagati. 
Zdaj je bolečina izginila, tako da ne dvomim, da je to po zaslugi uživanja hranilnega 
Pearlciuma. 
 
 
8. Ne morem verjeti, kakšno izboljšanje mojega vida. To jutro, ko sem vstal, sem kot 
ponavadi pogledal na termostat, da naravnam temperaturo na višjo od sobne. Vedno sem 
potreboval očala za branje, da sem lahko videl številke. 
Danes sem lahko prebral vse brez očal. Pearlcium jemljem komaj dva tedna. 
 
 


